
4 3 2 1 0 平均 昨年度

76 208 29 3 16

23% 63% 9% 1% 5% 3.1 ー

88 154 62 19 9

27% 46% 19% 6% 3% 3.0 2.8

191 125 10 1 5

58% 38% 3% 0% 2% 3.5 3.5

142 172 11 2 5

43% 52% 3% 1% 2% 3.4 3.4

123 156 22 1 30

37% 47% 7% 0% 9% 3.3 3.2

176 133 13 5 5

53% 40% 4% 2% 2% 3.5 3.4

166 148 12 2 4

50% 45% 4% 1% 1% 3.5 3.2

110 140 45 14 23

33% 42% 14% 4% 7% 3.1 3.3

201 111 12 2 6

61% 33% 4% 1% 2% 3.6 3.2

128 162 18 5 19

39% 49% 5% 2% 6% 3.3 3.2

121 156 31 3 21

36% 47% 9% 1% 6% 3.3 3.2

127 154 20 2 29

38% 46% 6% 1% 9% 3.3 2.6

157 156 12 2 5

47% 47% 4% 1% 2% 3.4 3.3

114 161 11 3 43

34% 48% 3% 1% 13% 3.3 3.3

89 159 21 3 60

27% 48% 6% 1% 18% 3.2 3.3

151 162 14 1 4

45% 49% 4% 0% 1% 3.4 3.4
⑯ 本校では、毎日の清掃がきちんと行われていますか。

⑮

⑭

⑬

本校では、悩み事等あれば、速やかに対応してくれていますか。

本校の人権学習（ＬＨＲ、講演会など）は自他を尊重する態度を育む機会
になっていると思いますか。

本校では、各種奨学金制度や就学支援制度の情報が確実に提供されて
いますか。

⑫

⑥

⑪

⑩

⑨

⑧

⑦

本校では、鈴懸祭等の生徒の主体的な活動に対して、教職員から支援
がなされていると思いますか。

自転車マナーアップ指導や自転車点検等によって、交通安全の意識は
高まりましたか。

本校の図書館は利用しやすいですか。

本校の地域協働学習（１年次平田地域を巡るバスツアーや２年次班別探
究活動など）を通して、地域の理解が深まったり、行動力・表現力・協働
性が高まったりしましたか。

本校では、頭髪・服装指導が適切に行われていますか。

鈴懸祭、球技大会などの学校行事や部活動は望ましい人間関係づくりに
役立っていると思いますか。

令和６年度　生徒による学校評価集計結果　【対象：全学年生徒】

※平均に「０」の人数は含まない

本校で実施している地元企業ガイダンス、学問分野別ガイダンス、職業
人講演会、研修旅行は、自分の進路について考える機会になっています
か。

評価項目

① 本校の教育活動を通して、学習への意欲が高まっていると思いますか。

②
手帳「大夢」の活用が、日々の予定、時間割や提出物および課題提出の
確認などに有効であったといえますか。

③
本校では、家庭学習の充実を図る指導（日々の課題や小テスト・課題テ
スト、学習時間調査の実施など）がなされていますか。

④
本校では、面談・進路説明会・進路講演会などを通じで的確な進路情報
が提供されていますか。

⑤
本校では、模試・小論文指導・面接指導・補習(3年のみ）・個別学習指導
等が効果的に実施されていますか。

　４：強くそう思う・よく当てはまる
　３：そう思う・ある程度あてはまる
　２：あまりそう思わない・あまり当てはまらない
　１：まったくそう思わない・まったく当てはまらない
　０：わからない

生徒数計 回答者計 回答率

440 332 75.5%


